
ДП «НАФТОГАЗ-ЕНЕРГОСЕРВІС»
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року

(в тисячах українських гривень )

1. Інформація про Підприємство:

Дочірнє підприємство «Нафтогаз-Енергосервіс» (далі по тексту скорочена назва 
ДП «Нафтогаз-Енергосервіс», «Підприємство») було зареєстровано відповідно до законодавства 
України 02 вересня 1998 року.

Реєстраційна адреса Підприємства: 04112, Шевченківський район, м. Київ, вул. І.Гонти, дом № 3-А, 
корпус 2.

Основна діяльність Підприємства пов'язана з виробництвом та реалізацією електричної енергії.

Діяльність Підприємства регулюється Законом України «Про електроенергетику» від 16 жовтня 1997 
року. Національна комісія, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 
(НКРЕКП) відповідає за управління даною політикою, модифікацією тарифів, надання та розподіл 
фінансової підтримки.

В 2020 році була побудована та введена в експлуатацію фотоелектрична сонячна електростанція -  
об’єкт альтернативної енергії з використанням сонячної енергії. Електростанція розташована за 
адресою: Харківська обл., Балаклійський р-н, смт.Андріївка, Першотравневий в’їзд, будинок 5 
(кадастровий номер земельної ділянки 6320255300:00:002:0178). Заявлена потужність сонячної 
електростанції -  999,74 кВт

Засновником підприємства є акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз- 
У країни».

Підприємство провадить свою господарську діяльність та володіє виробничими потужностями в 
Україні. Незважаючи на те, що економіка України вважається ринковою, вона продовжує 
демонструвати певні риси, властиві економіці, що розвивається. Такі особливості характеризуються, 
але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу, високою інфляцією і значним 
дефіцитом балансу державних фінансів і зовнішньої торгівлі.

Протягом 2020 економіка України почала виходити з кризи, яка була спровокована в попередні роки 
внутрішніми структурними проблемами і негативним зовнішнім впливом. За державним 
статистичним даними, реальний ВВП в Україні в 2020 році почав зростати в порівнянні з 2019 роком. 
Крім того, суверенний рейтинг України ймовірності настання дефолту за зобов'язаннями відповідно 
до основних рейтинговими агентствами був поліпшений з позитивним прогнозом на майбутнє. 
Поточна динаміка зростання української економіки залежить від ефективності реалізації політичних, 
економічних і соціальних реформ.

У 2020 році українська гривня була порівняно стабільною по відношенню до основних світових 
валют, що позитивно впливає на розвиток української економіки. Завдяки стабілізаційним і 
стимуляційних заходів, які приймаються Урядом України з метою підтримки банківського сектора і 
забезпечення ліквідності українських банків і компаній, існують позитивні очікування щодо 
розширення доступу до джерел капіталу, а також зниження вартості капіталу, що може позитивно 
вплинути на економіку в країні.

Керівництво Підприємства стежить за станом розвитку поточної ситуації та вживає заходів, при 
необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший 
негативний розвиток подій в політичних, макроекономічних умовах і / або умовах зовнішньої торгівлі



може і надалі негативно впливати на фінансовий стан і результати діяльності Підприємства таким 
чином, який поки не може бути визначений.

Ця фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в результаті такої
невизначеності. Про таких корегувань буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути 
оцінені.

2. Основні положення облікової політики 

Заява про відповідність

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
( «МСФЗ»).

Основа подання інформації

Ця фінансова звітність підготовлена на підставі принципу обліку за історичною вартістю. Історична 
вартість зазвичай визначається на основі справедливої вартості компенсації, переданої в обмін на 
товари і послуги.

Припущення про безперервність діяльності

Дана фінансова звітність Підприємства підготовлена виходячи з припущення, що Підприємство буде 
функціонувати в майбутньому, що передбачає реалізацію активів і виконання зобов'язань в ході 
звичайної діяльності. Таким чином, фінансова звітність не містить будь-яких коригувань відображених 
сум активів, які були б необхідні, якщо б Підприємство була нездатна продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі і якби воно реалізовувало свої активи не в ході звичайної діяльності.

На дату складання цієї фінансової звітності не затверджено ніяких планів щодо припинення діяльності 
Підприємства.

Функціональна валюта і валюта представлення

Функціональною валютою та валютою подання даної фінансової звітності є Українська гривня 
(«UAH»). Операції в валютах, відмінних від функціональної валюти Підприємства, розглядається як 
операції в іноземній валюті. Такі операції відображаються за обмінним курсом, що діє на дату 
здійснення операцій. Грошові активи та зобов’язання, виражені в таких валютах, перераховуються за 
курсом, що діє на звітну дату. Всі реалізовані та нереалізовані прибутки та збитки за курсовими 
різницями відображаються у звіті про сукупних дохід за період.

Основні засоби

При первісному визнанні об’єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, 
оцінюється на балансі за собівартістю.

Визначення первісної вартості основних засобів залежить від способу їх надходження:

Собівартість придбаних основних засобів включає:

• ціну придбання, яка сплачується постачальникам активів і підрядникам (без непрямих
податків);

• суми непрямих податків, у зв’язку з придбанням зазначених активів, якщо такі податки не
відшкодовуються;

• реєстраційні збори, державне мито, суми ввізного митного збору та аналогічні платежі, які
здійснюються у зв’язку з отриманням (придбанням) прав на такі об’єкти;

• витрати на страхування ризиків доставки;

• витрати на транспортування, встановлення, наладку, монтаж основних засобів;



• витрати на демонтаж, переміщення та відновлення території, на якій розташований об'єкт, що
визнаються та оцінюються відповідно до МСБО 37 "Забезпечення, умовні зобов'язання та 
умовні активи";

• інші витрати, які безпосередньо пов’язані з доведенням основних засобів до робочого стану для
використання в запланованих цілях.

• Собівартість активу, створеного власними силами, визначається з використанням тих самих
принципів, як і для придбаного активу, і включає:

• вартість матеріалів;

• прямі витрати на оплату праці (в т.ч. витрати щодо нарахування забезпечень на виплату
відпусток, квартальних премій, винагороди за підсумками роботи за рік, тощо);

• відповідну частку виробничих накладних витрат.

Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів.

Підприємство виділяє наступні види подальших витрат, пов’язаних з основними засобами:

• технічне обслуговування і поточний ремонт;
• капітальний ремонт;
• модернізація та реконструкція.

Витрати на технічне обслуговування та поточний ремонт, що не призводять до збільшення майбутніх 
початково очікуваних економічних вигід, пов’язаних із використанням об’єкту, не включаються у 
балансову вартість об’єкта основних засобів, а визнаються у складі прибутків або збитків протягом 
того звітного періоду, у якому вони були фактично понесені.

Вартість капітальних ремонтів капіталізується у складі необоротних активів, якщо їх результати, за 
очікуванням, будуть споживатися більше одного року та виконується одна з наступних умов:

капітальні ремонти призводять до збільшення початково визначеного строку корисного 
використання об’єктів;

капітальні ремонти призводять до збільшення початково очікуваних майбутніх економічних
вигід.

Підприємство капіталізує всі витрати, пов’язані з модернізацією та реконструкцією об’єкта основних 
засобів, та одночасно переглядає строки його корисного використання. Сума модернізації або 
реконструкції включається до вартості об’єкта основних засобів, до якого відноситься така 
модернізація або реконструкція.

Амортизація нараховується на систематичній основі для розподілу витрат на окремі активи за 
вирахуванням їх ліквідаційної вартості протягом очікуваних строків корисного використання активів.

Підприємство визначає наступні граничні строки корисного використання основних засобів:

Група основних засобів Строк корисного використання

Машини та обладнання 5-35 років

Будівлі 10-80 років

Інші основні засоби 5-50 років

Ліквідаційна вартість, метод амортизації, застосований до активу, та строки корисного використання 
об’єктів основних засобів переглядаються щонайменше щороку, під час проведення річної 
інвентаризації, або у разі зміни попередньо зроблених оцінок термінів корисного використання, 
відповідними комісіями, у тому числі, якщо окремі об’єкти основних засобів демонструють ознаки



зменшення корисності (за участю технічних спеціалістів), створеними на структурних підрозділах, 
відокремлених підрозділах Підприємства. Такі зміни відображаються як зміни в обліковій оцінці.

Терміни корисного використання також переглядаються за результатами реконструкцій, модернізацій 
та інших видів поліпшень.

Щороку, під час проведення річної інвентаризації, Підприємство оцінює наявність ознак, що вказують 
на можливе зменшення корисності активів. Якщо хоча б одна з таких ознак існує, Підприємство 
здійснює оцінку суми очікуваного відшкодування таких активів.

Підприємство за необхідності робить таку оцінку і на будь-яку іншу дату протягом звітного періоду.

У випадку, якщо сума очікуваного відшкодування об’єкту або групи об’єктів основних засобів менша 
від їх балансової вартості, проводиться зменшення балансової вартості таких активів до суми їх 
очікуваного відшкодування. У цьому випадку Підприємство визнає збиток від зменшення корисності.

В окремих випадках Підприємство, за наявності вищезазначених ознак, може визнавати зменшення 
корисності окремих основних засобів (у тому числі незавершених капітальних інвестицій), навіть якщо 
неможливо достовірно оцінити суму очікуваного відшкодування таких окремих основних засобів, 
наприклад, щодо основних засобів в зоні воєнних, антитерористичних операцій та на тимчасово 
окупованій території України у розмірі 100% їх балансової вартості.

Збиток від зменшення корисності відображається:

• для дооцінених раніше об’єктів основних засобів -  як зменшення резерву переоцінки; у випадку 
перевищення суми збитку над сумою попередніх дооцінок того самого основного засобу сума такого 
перевищення визнається у складі інших операційних витрату Звіті про фінансові результати;
• для непереоцінених об’єктів або у випадку відсутності суми попередніх дооцінок того самого 
основного засобу -  у складі інших операційних витрат у Звіті про фінансові результати.

Зменшення корисності відображається на рахунку «Резерв знецінення основних засобів» окремо по 
кожному об’єкті основних засобів та презентується у фінансовій звітності у складі рядка 1012 «Знос та 
зменшення корисності».

Після визнання збитку від зменшення корисності нарахування амортизації активу коригується в 
майбутніх періодах для розподілу переглянутої балансової вартості активу за вирахуванням його 
ліквідаційної вартості (якщо вона є) на систематичній основі протягом залишкового строку 
експлуатації.

У випадку, якщо ознаки зменшення корисності об'єкта основних засобів перестали існувати, 
Підприємство визначає і відображає вигоди від відновлення його корисності (сторнує збиток від 
зменшення корисності) у тому звітному періоді, коли такі ознаки перестали існувати. Вигоди від 
відновлення корисності відображаються у складі інших операційних доходів у Звіті про фінансові 
результати.

Відновлена вартість об'єкту основних засобів не повинна перевищувати балансову вартість (за 
вирахуванням амортизації), яка була б визначена, якби збиток від зменшення корисності цього об'єкту 
не був визнаний.

У тій мірі, в якій збиток від зменшення корисності об'єкта того самого знеціненого активу був визнаний 
раніше у складі Звіту про прибутки або збитки, сторнування цього збитку від зменшення корисності 
також визнається у Звіті про прибутки або збитки.

Відображення в бухгалтерському обліку вибуття основних засобів відбувається з одночасним 
визнанням інших операційних доходів і витрат. Такі прибутки або збитки відображуються у фінансовій 
звітності згорнуто, та включаються до Звіту про фінансові результати того періоду, коли припиняється



визнання об’єкту основних засобів. При цьому такий прибуток не класифікується як дохід від 
реалізації.

При вибутті переоцінених основних засобів суми, включені до складу резерву переоцінки, 
переводяться до складу нерозподіленого прибутку (непокритого збитку).

При вибутті об’єкту основних засобів, по якому було відображено збиток від зменшення корисності, 
сума резерву знецінення списується за рахунок згортання з первісною вартістю об’єкту.

Об’єкти капітальних інвестицій оцінюються за собівартістю. Амортизація незавершених капітальних 
інвестицій не здійснюється. Припинення визнання незавершених капітальних інвестицій відбувається 
з моменту введення в дію об’єктів будівництва, модернізованих, реконструйованих необоротних 
активів, прийняття в експлуатацію об’єктів матеріальних та нематеріальних необоротних активів, у 
придбання (створення) яких були здійснені інвестиції. Припинення визнання незавершених 
капітальних інвестицій здійснюється шляхом перенесення їх вартості за даними аналітичного обліку 
капітальних інвестицій на об’єкти основних засобів або нематеріальних активів у момент їх введення 
в експлуатацію. Незавершені капітальні інвестиції, що перестали відповідати критеріям визнання 
активів, списуються з балансу та відносяться до складу інших операційних витрат звичайної діяльності.

Запаси

На баланс Підприємства запаси зараховуються за собівартістю, яка визначається у залежності від 
способу їх придбання (отримання). Собівартість запасів в обов’язковому порядку включає всі витрати 
на придбання, переробку, а також витрати, понесені у зв’язку з доставкою цих запасів до місця їх 
використання і доведення до стану, в якому вони придатні для використання. В подальшому, 
Підприємство відображає запаси за найменшою з двох оцінок: собівартості та
чистої вартості реалізації. Запаси списуються до чистої вартості реалізації на індивідуальній основі. 
Вартість вибуття запасів розраховується за методом FIFO («перше надходження -  перший відпуск»). 
Балансова вартість реалізованих запасів визнається витратами того звітного періоду, в якому

• ••визнається відповідний дохід від реалізації.

Дебіторська заборгованість

Під час первісного визнання Підприємство оцінює дебіторську заборгованість за справедливою 
вартістю, що дорівнює договірній, плюс витрати на операцію, які безпосередньо входять до неї, 
включаючи податок на додану вартість.

Після первісного визнання Підприємство оцінює дебіторську заборгованість згідно з одним з таких 
методів:

• за собівартістю;
• за амортизованою собівартістю;
• за справедливою вартістю через інший сукупний дохід; або
• за справедливою вартістю через прибуток або збиток.

Підприємство визнає резерв сумнівних боргів під очікувані кредитні збитки для дебіторської 
заборгованості, що обліковується за амортизованою вартістю та за справедливою вартістю, через 
інший сукупний дохід.

Для дебіторської заборгованості, яка обліковується за справедливою вартістю через сукупний дохід, 
нарахування резерву сумнівних боргів визнається в іншому сукупному доході й не зменшує балансової 
вартості дебіторської заборгованості, зазначеної у звіті про фінансовий стан.

Підприємство використовує наступну трьохетапну модель нарахування резерву під сумнівні борги:

1. Перший етап: нарахування резерву сумнівних боргів на основі розрахунку очікуваних 
кредитних збитків.



2- Другий етап: нарахування 100% резерву сумнівних боргів на дебіторську заборгованість, яка
прострочена на строк більше 365 днів;
3. Третій етап: нарахування 100% резерву сумнівних боргів на всю дебіторську заборгованість
окремого контрагенту у разі його дефолту.

Поточна дебіторська заборгованість, по якій створення резерву сумнівних боргів не передбачено, у
випадку визнання її безнадійною списується з балансу з відображенням у складі інших операційних 
витрат.

Виключення безнадійної дебіторської заборгованості зі складу активу здійснюється з одночасним 
зменшенням величини резерву сумнівних боргів. У випадку недостатності суми нарахованого резерву 
сумнівних боргів безнадійна заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги списується з активів 
на інші операційні витрати. Сума відшкодування раніше списаної безнадійної дебіторської 
заборгованості включається у склад інших операційних доходів.

Списання безнадійної дебіторської заборгованості проводиться на підставі висновку Комісії із 
списання дебіторської та кредиторської заборгованості . Її подальший облік здійснюється на 
позабалансовому рахунку. Подальше відшкодування раніше списаних сум включається до складу звіту 
про прибутки або збитки.

Передплати видані та інші оборотні активи.

Передплати відображаються за первісною вартістю без ПДВ, за вирахуванням резерву на знецінення. 
Передплата класифікується як необоротний актив, коли товари або послуги, які стосуються цієї 
передплати, передбачається отримати після одного року або коли передплата стосується активу, який 
сам класифікується як необоротний після первісного визнання. Якщо існує ознака того, що активи, 
товари або послуги, які стосуються передплати, не будуть отримані, то Група нараховує резерв 
знецінення на відповідну переплату з одночасним визнанням витрат у консолідованому звіті про 
прибутки або збитки.

Забезпечення

Підприємство створює забезпечення у випадку, коли одночасно виконуються всі нижченаведені 
умови:

• внаслідок минулої події у Підприємства виникло юридичне або конструктивне зобов'язання;
• існує ймовірність того, що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі 
втілюють в собі економічні вигоди;
• Підприємство може здійснити надійну розрахункову оцінку величини такого зобов’язання.

Сума, визнана як забезпечення, відображає найкращу розрахункову оцінку витрат, необхідних для 
врегулювання існуючого зобов’язання з врахуванням ризиків та факторів невизначеності, щоб 
уникнути завищення активів та доходів, та заниження зобов’язань та витрат. Для розрахунку суми 
забезпечення Підприємство застосовує власні судження управлінського персоналу, досвід подібних 
операцій та висновки незалежних експертів. Підприємство використовує забезпечення лише для тих 
витрат, для яких це забезпечення було створене з самого початку. Забезпечення можуть бути 
використані тільки у тій частині, в якій вони є наявними на звітну дату. У випадку перевищення суми 
понесених фактично витрат, пов’язаних із забезпеченням, над сумою створеного забезпечення на 
звітну дату, сума перевищення витрат визнається іншими витратами поточного періоду. У випадку, 
якщо сума фактично понесених витрат, пов'язаних із забезпеченням, становить суму нижчу, ніж сума 
створеного забезпечення на звітну дату, сума надміру створеного забезпечення визнається у складі 
інших операційних доходів Звіту про прибутки та збитки (Звіту про сукупний дохід). У випадках, коли 
вплив вартості грошей у часі суттєвий, сума забезпечення є теперішньою вартістю видатків, які, як 
очікується, будуть потрібні для погашення зобов’язання. Внаслідок зміни вартості грошей у часі, 
забезпечення, пов’язані з вибуттям грошових коштів, які виникають невдовзі після звітного періоду, є



більш обтяжливими, ніж забезпечення з пізнішим терміном вибуття такої самої суми грошових коштів.
Отже, забезпечення дисконтуються в тих випадках, коли цей вплив є суттєвим. Ставка дисконтування
є ставкою до оподаткування, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризиків.
притаманних зобов язанню. Якщо вже немає ймовірності, що вибуття ресурсів, які втілюють
економічні вигоди, буде потрібним для погашення зобов’язання, невикористані суми забезпечення 
підлягають сторнуванню.

Оренда

Станом на дату початку оренди орендар оцінює актив в формі права користування за первісною 
вартістю, собівартість якого включає:

• суму первісної оцінки орендного зобов’язання;
• будь-які орендні платежі, здійснені на дату початку оренди, за вирахуванням отриманих
стимулів до оренди;
• будь-які первісні прямі витрати, понесені орендарем; та
• оцінку витрат, які будуть понесені орендарем у процесі демонтажу та переміщення
орендованого активу, відновлення місця, на якому він розташований, або відновлення орендованого 
активу до стану, що вимагається умовами оренди.

На початку строку оренди орендар має обліковувати актив права користування згідно з договором 
оренди у складі активів (відповідний елемент основних засобів) та зобов’язання (довгострокові та 
короткострокові).

На дату початку оренди орендар оцінює орендне зобов’язання за теперішньою вартістю орендних 
платежів, не сплачених на таку дату.

Орендар амортизує активи в формі права користування застосовуючи метод амортизації, якій 
відображає особливості споживання майбутніх економічних вигід, асоційованих з активом в формі 
права користування Актив амортизується протягом коротшого з двох строків: строку його оренди або 
строку корисної експлуатації.

На звітну дату орендар оцінює орендне зобов’язання:

• збільшуючи балансову вартість з метою відобразити відсоток за орендним зобов’язанням;
• зменшуючи балансову вартість з метою відобразити здійснені орендні платежі;
• переоцінюючи балансову вартість з метою відобразити будь-які переоцінки або модифікації 

оренди, або з метою відобразити переглянуті по суті фіксовані орендні платежі.

Грошові кошти

Грошові кошти та їх еквіваленти включають готівкові кошти, депозитні вклади до запитання в банках,
та інші короткострокові високоліквідні інвестиції, первісний термін яких не перевищує трьох місяців. 
Нараховані на звітну дату відсотки за банківськими депозитами та на залишки банківських рахунків 
включаються у грошові кошти та їх еквіваленти.

Підприємство первісно оцінює грошові кошти та їх еквіваленти за справедливою вартістю.

Операції в іноземній валюті підлягають відображенню в обліку у функціональній валюті по офіційному 
курсу НБУ між гривнею та іноземною валютою на дату операції.

Грошові кошти та їх еквіваленти Підприємство враховує за амортизованою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює номінальній вартості. Якщо номінальна вартість суттєво відрізняється від справедливої, 
грошові кошти та їх еквіваленти обліковуються за амортизованою вартістю із застосуванням 
ефективної ставки відсотка, яка дорівнює середньозваженій ставці депозитів за місяць, що передує 
місяцю укладення договору. Ставка дисконтування не змінюється, а лишається такою, як при 
первісному визнанні цієї дисконтованої вартості.



Залишки на рахунках в іноземній валюті підлягають переоцінці за офіційним курсом НБУ між гривнею 
та іноземною валютою на дату складання звітності.

У випадках наявності грошових коштів Підприємства на рахунках банківських установ, в яких введена 
тимчасова адміністрація — під таки рахунки необхідно створювати резерв знецінення.

Кредиторська заборгованість

Підприємство визнає кредиторську заборгованість як зобов'язання у Звіті про фінансовий стан, коли 
Підприємство стає стороною за договором, який визначає умови відповідного зобов’язання. Без 
наявності юридично дійсного договору та інших підтвердних документів, визнання фінансових 
інструментів не допускається. Облік операцій, в результаті яких виникає кредиторська заборгованість 
Підприємства, ведеться за принципом нарахування, який передбачає, що всі завершені операції 
відображаються в обліку в тому ж періоді , в якому вони здійснені, незалежно від часу отримання або 
сплати грошей. Під час первісного визнання кредиторська заборгованість визнається за справедливою 
вартістю із урахуванням витрат на операцію, які прямо відносяться до такого зобов'язання. До витрат 
на операцію належать комісійні, сплачені агентам, консультантам, брокерам і дилерам, збори органам 
регулювання, фондовим біржам, податки та державне мито тощо. Підприємство визначає справедливу 
вартість зобов’язання виходячи номінальної вартості зобов’язання відповідно до умов договору. 
Аванси, одержані Компанією згідно умов договорів поставки товарів, надання/виконання робіт або послуг 
на користь інших суб’єктів господарювання, відображаються в обліку та звітності у розмірі отриманих сум.

Після первісного визнання Підприємство оцінює фінансове зобов’язання за одним з наступних 
методів:

• за амортизованою собівартістю;
• за справедливою вартістю через прибуток або збиток.

Подальша оцінка кредиторської заборгованості проводиться:

• для довгострокової кредиторської заборгованості з фіксованим терміном погашення за
амортизованою вартістю з використанням ефективної відсоткової ставки;

• для поточної кредиторської заборгованості та кредиторської заборгованості без фіксованого
терміну погашення за амортизованою вартістю, яка дорівнює номінальній вартості.

Аванси отримані.

Аванси отримані відображаються у розмірі первісно отриманих сум за виключенням ПДВ. Суми 
отриманих авансів передбачається реалізувати шляхом отримання доходів від звичайної діяльності 
Підприємства.

Виплати працівникам

Заробітну плату, внески до фондів соціального страхування, оплачувані щорічні відпустки та 
лікарняні, премії і не грошові винагороди нараховуються у відповідних періодах. Підприємство 
перераховує ЄСВ із заробітної плати своїх співробітників, відповідно до законодавства України. Ці 
виплати відносяться на витрати того періоду, в якому вони були понесені. Після виходу працівника на 
пенсію фінансові зобов'язання Підприємства щодо соціальних виплат припиняються, і всі подальші 
виплати працівникам, які вийшли на пенсію, відносяться до компетенції державних і приватних 
накопичувальних пенсійних фондів.

Податок на прибуток. Відстрочені податкові активи та зобов’язання.

У Звіті про фінансові результати витратами або доходами визнається загальна сума витрат (доходів) по 
податку на прибуток, яка обчислюється з облікового прибутку (збитку) і складається з поточного 
податку на прибуток із врахуванням відстроченого податкового зобов'язання та відстроченого 
податкового активу.



Поточний податок на прибуток нараховується у звітному періоді відповідно до чинного законодавства 
України та визнається у складі витрат (доходів) періоду. Якщо сплачена сума по податку на прибуток 
перевищує зобов’язання з податку за звітний період та існує достатня впевненість, що відповідна 
переплата буде використана протягом 12 місяців зі звітної дати, то ця різниця визнається в активах 
Підприємства у рядку 1136 «у тому числі з податку на прибуток» Балансу. У випадку якщо у 
керівництва Підприємства немає достатньої впевненості, що така переплата буде використана 
протягом 12 місяців зі звітної дати, то ця різниця відображається в складі інших необоротних активів.

У фінансовій звітності Підприємство згортає поточні податкові активи та поточні податкові 
зобов’язання тоді і тільки тоді, коли:

• Підприємство має юридично забезпечене право згортати визнані суми; та
• Підприємство має намір погасити зобов’язання на нетто-основі або продати актив і одночасно
погасити зобов’язання.

Відстрочений податок розраховується з використанням ставок, які, як очікується, будуть діяти в період, 
коли активи будуть реалізовані, а зобов'язання погашені. Відстрочені податкові активи та відстрочені 
податкові зобов'язання відображаються у Звіті про фінансовий стан окремими статтями необоротних 
активів і довгострокових зобов'язань.

Відстрочений податковий актив визнається для перенесення на наступні періоди невикористаних 
податкових збитків і невикористаних податкових пільг за умови, якщо є ймовірною наявність 
майбутнього оподаткованого прибутку, за рахунок якого можна використати невикористані податкові 
збитки та невикористані податкові пільги.

Критерії визнання відстрочених податкових активів, що виникають від перенесення на наступні 
періоди невикористаних податкових збитків і невикористаних податкових пільг, є такими самими, як

• «•критерії визнання відстрочених податкових активів, що виникають від тимчасових різниць, які 
підлягають вирахуванню.

Якщо не є ймовірним, що буде отримано оподатковуваний прибуток, за рахунок якого можна 
використати невикористані податкові збитки або невикористані податкові пільги, відстрочений 
податковий актив не визнається.

Визнання доходів

Дохід визнається, коли (або у міру того, як) Підприємство задовольняє зобов’язання щодо виконання, 
передаючи обіцяний товар або послугу (тобто актив) покупцеві. Актив передається, коли (або у міру 
того, як) покупець отримує контроль над таким активом.

Підприємство класифікує доходи за наступними групами:

• Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг):
- Дохід (виручка) від реалізації товарів та готової продукції;
- Дохід від реалізації робіт і послуг;
- Дохід від бартерних операцій;
- Вирахування з доходу;

• Інші операційні доходи;
• Дохід від участі в капіталі;
• Інші фінансові доходи;
• Інші доходи.

Підприємство визнає та оцінює дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за п’ятирівневою 
моделлю:

• Ідентифікація договору з покупцем;



• Визначення зобов’язань, які підлягають виконанню за договором;
• Визначення ціни операції;
• Розподіл ціни операції на зобов’язання, які підлягають виконанню;
• Визнання доходу від реалізації продукції.

Умовні зобов’язання та активи

Підприємство визнає у фінансовій звітності забезпечення, якщо ймовірність вибуття ресурсів, котрі 
втілюють у собі економічні вигоди є "вірогідною” та суму відповідного вибуття можна достовірно 
оцінити. Умовні зобов’язання можуть змінюватися не так, як очікувалося на початку. Отже, вони 
регулярно оцінюються, щоб визначити, чи змінилася оцінка ймовірного вибуття ресурсів, які втілюють 
у собі економічні вигоди. Якщо стає «вірогідним», що вибуття майбутніх економічних вигід буде 
потрібним для події, яка раніше розглядалася як умовне зобов’язання, забезпечення визнається у 
фінансовій звітності у тому періоді, в якому відбувається зміна ймовірності (за винятком надзвичайно 
рідкісних обставин, за яких не можна зробити достовірної наближеної оцінки).

Підприємство не визнає у фінансовій звітності умовні зобов’язання. Інформація про умовні 
зобов’язання розкривається в Примітках до фінансової звітності, якщо можливість вибуття ресурсів, 
які втілюють у собі економічні вигоди, є “можливою”.

Умовні активи виникають, як правило, внаслідок незапланованих або інших неочікуваних подій, які 
уможливлюють надходження економічних вигід до Підприємства. Умовні активи не визнаються у 
фінансовій звітності, оскільки це може спричинити визнання доходу, який може бути ніколи не 
отриманим. Умовні активи оцінюються на кожну звітну дату, щоб забезпечити відповідне 
відображення змін у Примітках до фінансової звітності. У разі якщо з’являється цілковита впевненість 
в отримані доходу по судовим рішенням, Підприємство перестає визнавати умовний актив та визнає у 
фінансовій звітності дохід та відповідну дебіторську заборгованість контрагента, щодо сплати суми 
відшкодування, включаючи штрафи та пені. Інформація про умовні активи розкривається в Примітках 
до фінансової звітності, якщо можливість надходження економічних вигід є “вірогідною”.

3. Застосування стандартів та тлумачень, які були змінені

Нові та переглянуті стандарти та інтерпретації, що повинні застосовуватись Підприємством

В цілому, облікова політика відповідає тій, що застосовувалась у попередньому звітному році. Деякі 
нові стандарти та інтерпретації стали обов’язковими для застосування з 1 січня 2020 року або після цієї 
дати. Нижче наведена інформація щодо нових та переглянутих стандартів та інтерпретацій, які 
Підприємство вперше застосувало з 1 січня 2020 року:

Стандарти та правки до них Вплив поправок

Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової 
звітності» та МСБО 8 «Облікові політики, 
зміни в облікових оцінках та помилки» 
щодо визначення суттєвості

Поправки уточнюють визначення суттєвості, 
зробивши його більш послідовним і 
відповідним для всіх стандартів. У новому 
варіанті інформація вважається суттєвою, 
якщо її пропуск, неправильне відображення 
або приховування її іншою інформацією в 
звітності може, відповідно до обгрунтованих 
очікувань, вплинути на рішення основних 
користувачів фінансової звітності загального

Прийняття даної поправки не вплинуло на 
фінансову звітність Підприємства.



Стандарти та правки до них Вплив поправок

призначення, які приймають їх на основі 
даної фінансової звітності.

Поправки до МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу»

В поправках пояснюється, що, щоб вважатися 
бізнесом, інтегрована сукупність видів 
діяльності та активів повинна включати як

• •
мінімум внесок і принципово значущий 
процес, які разом в значній мірі можуть 
сприяти створенню віддачі. При цьому 
пояснюється, що бізнес не обов'язково 
повинен включати всі внески і процеси, 
необхідні для створення віддачі. Поправки 
також вводять необов’язковий «тест на 
концентрацію», який дозволяє спростити 
оцінку того, чи є придбаний комплекс 
діяльності та активів бізнесом.

Дані поправки не вплинули на фінансову 
звітність Підприємства, але можуть бути 
застосовні в майбутньому, якщо Підприємство 
проведе операцію по об'єднанню бізнесів

Поправки до МСФЗ 7 «Фінансові
інструменти: розкриття інформації'», МСФЗ 
9 «Фінансові інструменти» та МСБО 39 
«Фінансові інструменти: визнання та
огцнка» - Реформа базових процентних 
ставок

Поправки передбачають ряд звільнень, які 
застосовуються до відносин хеджування, на 
які реформа базової процентної ставки 
безпосередньо впливає. Реформа базової 
процентної ставки впливає на відносини 
хеджування, якщо в результаті її застосування 
виникають невизначеності щодо термінів 
виникнення і/або величини грошових потоків, 
заснованих на базовій процентній ставці, за 
об'єктом хеджування або за інструментом 
хеджування.

Поправка не вплинула на фінансову звітність 
Підприємства, оскільки у неї відсутні відносини 
хеджування, засновані на процентних ставках

Зміни до Концептуальної основи фінансової 
звітності

Концептуальна основа фінансової звітності у 
новій редакції містить новий розділ про 
оцінку, рекомендації щодо відображення у 
звітності фінансових результатів,
удосконалені визначення та рекомендації 
(зокрема, визначення зобов’язання) і 
роз’яснення таких важливих питань, як 
функції управління, обачливість та 
невизначеність оцінки у ході підготовки 
фінансової звітності.

Зміни до концептуальної основи фінансової 
звітності не вплинули на фінансову звітність 
Підприємства



Стандарти та правки до них Вплив поправок

Поправки до МСФЗ 16 «Оренда» - «Поступки 
з оренди, пов’язані з пандемією Сол)і<і-19»

28 травня 2020 року Рада з МСФЗ випустила 
поправку до МСФЗ «Оренда» - «Поступки з 
оренди, пов’язані з пандемією Соуісі-19». Дана 
поправка передбачає звільнення для 
орендарів від застосування вимог МСФЗ 16 в 
частині обліку модифікацій договорів оренди 
в разі поступок з оренди, які виникають як 
прямий наслідок пандемії Соуісі-19. Як 
спрощення практичного характеру орендар 
може прийняти рішення не аналізувати, чи є 
поступка з оренди, надана орендодавцем у 
зв’язку з пандемією Соуісі-19, модифікацією 
договору оренди. Орендар, який приймає таке 
рішення, повинен враховувати будь-яку зміну 
орендних платежів, обумовлених поступкою з 
оренди, пов'язаної з пандемією Соуісі-19, 
аналогічно тому, як ця зміна відображалася б 
в обліку відповідно до МСФЗ 16, якщо б вона 
не була модифікацією договору оренди. Дана 
поправка застосовується до річних звітних 
періодів, що починаються 1 червня 2020 року 
або після цієї дати. Допускається 
застосування до цієї дати.

Застосування цієї поправки не мало впливу на 
фінансову звітність Підприємства

Нові МСФЗ

Станом на звітну дату опубліковано наступні МСФЗ, зміни до них та інтерпретації, ефективна дата
яких не настала:

Стандарти та правки до них
Ефективна

дата

МСФЗ 17 ”Страхові контракти".

новий стандарт фінансової звітності для договорів страхування, який розглядає 
питання визнання і оцінки, подання та розкриття інформації. МСФЗ 17 замінить 
МСФЗ 4 "Страхові контракти", який був випущений в 2005 році.

МСФЗ 17 набуває чинності для звітних періодів, які починаються з 1 січня 2023 
року або після цієї дати, при цьому вимагається надавати порівняльну інформацію. 
Допускається дострокове застосування за умови, що організація також застосовує 
МСФЗ 9 та МСФЗ 15 на дату першого застосування МСФЗ 17 або раніше. Даний 
стандарт не застосовний до Підприємства.

01.01.2023

Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності»

У січні 2020 року Рада з МСФЗ внесла поправки до МСБО 1 для уточнення питань, 
пов’язаних з класифікацією зобов’язань на поточні та непоточні. Поправки

01.01.2023



Стандарти та правки до них
Ефективна

набувають чинності для періодів, що починаються з 1 січня 2023 року або пізніше.
Поправки застосовуються ретроспективно, дозволяється дострокове застосування.
Поправки можуть мати вплив на класифікацію зобов'язань у звіті про фінансовий 
стан Підприємства.

дата

Поправки до МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу» -« Посилання на Концептуальні основи»

У травні 2020 року Рада з МСФЗ випустила поправки до МСФЗ 3, мета яких - 
замінити посилання на «Концепцію підготовки та подання фінансової звітності», 
випущену в 1989 році, на посилання на «Концептуальні основи подання фінансових 
звітів», випущені в березні 2018 року, без внесення значних змін у вимоги 
стандарту. Дані поправки вступають в силу для річних періодів, що починаються 1 
січня 2022 року або після цієї дати, і застосовуються перспективно.

01.01.2022

Поправки до МСБО 16 - «Основні засоби» - надходження до початку використання 
за призначенням

У травні 2020 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки до МСБО 16, який 
забороняє підприємствам віднімати від первісної вартості об'єкта основних засобів 
будь-які надходження від продажу виробів, вироблених в процесі доставки цього 
об'єкта до місця розташування та приведення його у стан, який потрібен для його 
експлуатації в спосіб, визначений керівництвом. Замість цього організація визнає 
надходження від продажу таких виробів, а також вартість виробництва цих виробів, 
в прибутку чи збитку. Дані поправки вступають в силу для річних періодів, що 
починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати, і повинні застосовуватися 
ретроспективно. Очікується, що дані поправки не будуть мати істотного впливу на 
фінансову звітність Підприємства.

Поправки до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи» - 
«Обтяжливі договори - витрати на виконання договору»

В травні 2020 року Рада з МСФЗ випустила поправки до МСБО 37, в яких 
роз'яснюється, які витрати організація повинна враховувати при оцінці того, чи є 
договір обтяжливим або збитковим. Поправки передбачають застосування підходу, 
заснованого на «витратах, безпосередньо пов'язаних з договором». Витрати, 
безпосередньо пов'язані з договором на надання товарів або послуг, включають як 
додаткові витрати на виконання цього договору, так і розподілені витрати, 
безпосередньо пов'язані з виконанням договору. Загальні і адміністративні витрати 
не пов'язані безпосередньо з договором і, отже, виключаються, окрім випадків, коли 
вони явно підлягають відшкодуванню контрагентом за договором. Дані поправки 
вступають в силу для річних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після 
цієї дати. Очікується, що дані поправки не будуть мати істотного впливу на 
фінансову звітність Підприємства.

Реформа процентної ставки - Етап 2

27 серпня 2020 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки «Реформа процентних 
ставок» - Етап 2, Поправки до МСФЗ 9, МСБО 39, МСФЗ 7, МСФЗ 4 і МСФЗ 16. 
Поправки на цьому стосуються наступного:

0 1 .01.2022

01 .01.2022

01 .01.2021
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зміни передбачених договором грошових потоків - Підприємства не доведеться 
припиняти визнання або коригувати балансову вартість фінансових інструментів з 
урахуванням змін, необхідних реформою, а замість цього потрібно оновити 
ефективну процентну ставку, щоб відобразити зміну базової процентної ставки;

облік хеджування - Підприємства не доведеться припиняти облік хеджування 
тільки тому, що вона вносить зміни, необхідні реформою, якщо хеджування 
відповідає іншим критеріям обліку хеджування; і

розкриття інформації - Підприємство повинна буде розкрити інформацію про нові 
ризики, що виникають в результаті реформи, і про те, як вона керує переходом на 
альтернативні базові ставки.

Поправки вступають в силу для річних періодів, що починаються 1 січня 2021 року 
або після цієї дати, дострокове застосування дозволяється

Ефективна

дата

Поправки до МСФЗ 1 «Перше застосування Міжн ар одних стандартів фінансової 
звітності» - дочірня організація, вперше застосовує Міжнародні стандарти 
фінансової звітності

Відповідно до даної поправки дочірня організація, яка вирішує застосувати пункт 
016 (а) МСФЗ 1, має право оцінювати накопичені курсові різниці з використанням 
сум, відображених у фінансовій звітності материнського підприємства, виходячи з 
дати переходу материнського підприємства на МСФЗ. Дана поправка також може 
бути застосована асоційованими організаціями та спільними підприємствами, які 
вирішують застосовувати пункт 016 (а) МСФЗ 1. Дана поправка набирає чинності 
для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати. 
Допускається застосування до цієї дати. Дана поправка не матиме впливу на 
фінансову звітність Підприємства.

01 .01.2022

Поправка до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» - комісійна винагорода під час 
проведення «тесту 10%» в разі припинення визнання фінансових зобов'язань

В поправці пояснюється, які суми комісійної винагороди організація враховує при 
оцінці того, чи умови нового або модифікованого фінансового зобов'язання істотно 
відрізняються від умов первісного фінансового зобов'язання. До таких сум 
відносяться тільки ті комісійні винагороди, які були виплачені або отримані між 
певним кредитором і позичальником та комісійну винагороду, виплачену або 
отриману кредитором або позичальником від імені іншої сторони. Організація 
повинна застосовувати дану поправку щодо фінансових зобов’язань, які були 
модифіковані або замінені на дату початку (або після неї) річного звітного періоду, 
в якому організація вперше застосовує дану поправку. Дана поправка набирає 
чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після 
цієї дати. Допускається застосування до цієї дати. Очікується, що дана поправка не 
буде мати суттєвого впливу на фінансову звітність Підприємства

01.01.2022

Поправка до МСБО 41 «Сільське господарство» - оподаткування при оцінці 
справедливої вартості

Дана поправка виключає вимогу в пункті 22 МСБО 41 про те, що організації не 
включають до розрахунку грошові потоки, пов'язані з оподаткуванням, при оцінці 
справедливої вартості активів, що належать до сфери застосування МСБО 41.

01 .01.2022
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Ефективна

дата

Організація повинна застосовувати дану поправку перспективно щодо оцінки 
справедливої вартості на дату початку (або після неї) першого річного звітного 
періоду, що починається 1 січня 2022 року або після цієї дати. Допускається 
застосування до цієї дати. Дана поправка не буде мати впливу на фінансову 
звітність Підприємства

4. Облікові оцінки, судження та припущення

Застосування облікової політики Підприємства вимагає від керівництва використання професійних 
суджень, оцінок та припущень стосовно балансової вартості активів та зобов’язань, інформація про які 
не є такою очевидною у інших джерелах. Оцінки та пов’язані з ними припущення базуються на 
історичному досвіді та інших факторах, які, на думку керівництва, вважаються доцільними у цих 
обставинах. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок. Оцінки та відповідні 
припущення переглядаються на постійній основі. Результати переглядів облікових оцінок визнаються 
у тому періоді, в якому здійснюється такий перегляд, якщо результат перегляду впливає лише на цей 
період або у періоді перегляду та майбутніх періодах, якщо результат перегляду впливає на поточний 
та майбутній періоди.

Істотні припущення і основні джерела невизначеності в оцінках - Нижче наведені істотні 
допущення, зроблені керівництвом при застосуванні облікової політики Підприємства, а також основні 
джерела невизначеності в оцінках на кінець звітного періоду, найбільш істотно вплинули на суми, 
відображені в фінансовій звітності.

Знецінення основних засобів - Балансова вартість основних засобів Підприємства аналізується 
керівництвом на предмет виявлення ознак зменшення. При визначенні розміру знецінення активи, не 
генерують незалежні грошові потоки, відносяться до відповідної одиниці, яка генерує грошові потоки. 
Аналіз того, чи існують ознаки знецінення, ґрунтується на різних припущеннях, включаючи ринкові 
умови, використання активів і можливість альтернативного використання активів. У разі наявності 
ознак знецінення Підприємство оцінює суму очікуваного відшкодування (найбільшу з двох величин: 
справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж і корисною вартості), порівнює її з 
балансовою вартістю і відображає збиток від знецінення на суму перевищення балансової вартості над 
сумою очікуваного відшкодування. Корисна вартість визначається на підставі очікуваних майбутніх 
грошових потоків, дисконтованих до їх поточної вартості з використанням ставки дисконтування до 
оподаткування. Визначення очікуваних майбутніх грошових потоків вимагає від керівництва ряду 
припущень, в тому числі купівельного попиту і виробничих можливостей галузі, майбутніх темпів 
зростання і відповідної ставки дисконтування. Будь-які зміни в цих припущеннях можуть привести до 
знецінення в наступних періодах.

Строки корисного використання основних засобів - Оцінка терміну корисного використання об'єкта 
основних засобів залежить від професійного судження керівництва, яке засноване на досвіді роботи з 
аналогічними активами. При визначенні строку корисного використання активу керівництво бере до 
уваги умови передбачуваного використання активу, його технологічний знос, фізичний знос і умови 
роботи, в яких буде експлуатуватися даний актив. Зміна будь-якого з цих умов або оцінок може в 
результаті призвести до корегування майбутніх норм амортизації.

Резерв під очікувані кредитні збитки - Керівництво формує резерв під очікувані кредитні збитки з 
метою врахування передбачуваних збитків в результаті нездатності клієнтів здійснити належні 
платежі. При оцінці достатності резерву під очікувані кредитні збитки керівництво засновує свої 
оцінки на аналізі термінів виникнення залишків дебіторської заборгованості та історичного досвіду з 
їх списання, кредитоспроможності клієнта і зміни в умовах клієнтських платежів. Якщо фінансові 
умови клієнтів погіршяться, фактичні списання можуть виявитися більшими, ніж передбачалося.



Резерв під очікувані кредитні збитки формується на основі передбачуваних сум сумнівної 
заборгованості, які визначаються з урахуванням минулого досвіду і регулярно переоцінюються на 
основі фактів і обставин, що існують станом на кожну звітну дату.

Перед прийняттям будь-якого нового клієнта Підприємство використовує внутрішню кредитну 
систему для оцінки кредитного якості потенційного клієнта і визначає кредитні ліміти окремо для 
кожного клієнта. Кредитні ліміти по відношенню до клієнтів переглядаються, як мінімум, раз на рік.

5. Виручка від продажу товарів та надання послуг

Виручка Підприємства від реалізації продукції, товарів, послуг за рік, що закінчився 31 грудня 2020 
становила:

(в тисячах гривень) 2 0 2 0 2019

Виручка від реалізації електроенергії 1 057 -

Виручка від реалізації послуг відповідального зберігання 8 751 8 623
Виручка від реалізації послуг з навантаження-розвантаження 1 509 3 099
Виручка від реалізації послуг з реконструкції системи опалення 2 756 6 903
Виручка від реалізації енергоефективного обладнання 550 2 256
Виручка від іншої реалізації 24 1

Всього 14 647 2 0  882

6. Собівартість реалізованих товарів та послуг
Собівартість реалізованих продукції, товарів, послуг за рік, що закінчився 31 грудня 2020, була 
представлена наступним чином:

(в тисячах гривень) 2 0 2 0 2019
Собівартість електроенергії (603) -

Собівартість послуг з відповідального зберігання (6 363) (8613)
Собівартість послуг з навантаження-розвантаження (1 306) (2 640)
Собівартість послуг з реконструкції системи опалення (2 451) (6 326)
Собівартість реалізованого енергоефективного обладнання (439) (1 809)
Інші (24)
Всього ( 1 1  186) (19 388)

7. Адміністративні витрати
Адміністративні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2020 р., були представлені таким чином:

(в тисячах гривень) 2 0 2 0 2019
Амортизація (412) (286)
Витрати на оплату праці (10 743) (10 821)
Забезпечення (5 772) (1 841)
Єдиний соціальний внесок (2 191) (2 363)
Аудиторські послуги (197) (61)
Організаційно-технічні витрати (67) (91)
Інформаційно-технічні витрати (95) (-)
Інформаційно-консультаційні витрати (131) (197)
Витрати на відрядження (332) (685)
Плата за РКО (47) (54)
Витрати на паливо (279) (221)
Витрати по оренді (812) (526)
Витрати на комунальні послуги та обслуговування приміщення (312) (261)
Витрати на поточний ремонт 0 3 (242) (286)

і  / Ч  / *  V

Витрати на послуги зв’язку (80) (86)
Витрати від використання запасів (226) (174)
Інші витрати (210) (134)

Всього (22 148) (18 087)

8. Витрати на збут
Втрати на збут за рік, що закінчився 31 грудня 2020 р., були представлені таким чином:

(в тисячах гривень) 2 0 2 0 2019

Амортизація



Витрати на оплату праці
Єдиний соціальний внесок
Витрати на рекламу
Витрати по оренді
Витрати на поточний ремонт 0 3
Витрати від використання запасів
Всього

9. Інші операційні витрати

Інші операційні витрати за рік, що закінчився 31

(299)
(42)

(39)
(57)
(50)

_Ш ___________ 121
(40 )___________ (469)

грудня 2020 р., були представлені таким чином:

(в тисячах гривень) 2020 2019
Витрати на персонал (1 654) —

Забезпечення (94) (900)
Єдиний соціальний внесок (450) (16)
Витрати на оренду приміщень (1 023) (1 023)
Витрати на комунальні послуги орендованих приміщень (122) (174)
Витрати на охорону праці (107) (60)
Відрахування профспілковій організації (338) (371)
Відрахування федерації роботодавців (47) (39)
Витрати на відрядження (42) (17)
Витрати на добровільне страхування (43) -
Амортизація (101) (149)
Витрати на виплату лікарняних (221) (40)
Витрати на оренду землі - (536)
Інші витрати (309) (535)
Всього _ ....... (4 551) (3 860)

10. Інші операційні доходи

Інші операційні доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2020р., були представлені таким чином:

(в тисячах гривень)  2020____________2019
Дохід від операційної курсової різниці (нетто) 17419 -
Дохід від операційної оренди 1 427 1 408
Дохід від отримання пені, штрафів., неустойки 3 991
Дохід від інших операцій 6 -
Всього 18 852 5 399

11. Фінансові доходи

Фінансові доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2020р., були представлені таким чином:

(в тисячах гривень) 2 0 2 0 2019
Відсотки на залишок коштів на рахунку в банку 5 313 16 993
Всього 5 3 1 3 16 993

12. Податок на прибуток
Податок на прибуток за рік, що закінчився 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років, були представлені 
таким чином:

(в тисячах гривень)
Витрати з податку на прибуток за ставкою 18%
Відстрочений податковий актив
Всього

2020 2019

4 142 9
4 142 9

Відстрочені податкові активи представлені наступним чином:

(<в тисячах гривень)
Залишок на 1 січня 2020 року

Збільшення відстрочений податкових активів (на суму податкових збитків) 
Зменшення відстрочених податкових активів (списання безнадійної дебіторської 
заборгованості)



Залишок на 31 грудня 2020 року 4  1 5 1

13. Нематеріальні активи
Рух нематеріальних активів за період, що закінчився 31.12.2020 р., представлений таким чином:

(<? тисячах гривень)

Інші
ліцензії та 
спеціальні 

дозволи

Програмне
забезпечення

Інші
нематеріальні

активи

Незавершені
капітальні
інвестиції

Всього

Станом на 01 січня 2020 року 98 110 - - 208
Надходження 2 - т 2

—

Вибуття - - - (2) (2)
Станом на 31 грудня 2020 року 100 110 - - 210
Накопичена амортизація 
Станом на 01 січня 2020 року 15 20 35

Амортизаційні нарахування за рік 13 9 - - 22

Станом на 31 грудня 2020 року 28 29 - - 57

Чиста балансова вартість
Станом на 1 січня 2020 року 83 90 - - 173

Станом на 31 грудня 2020 року 72 81 - - 153

У складі необоротних активів відображено нематеріальні активи балансова вартість яких дорівнює 
нулю. Станом на 31.12.2020 року первісна вартість таких нематеріальних активів дорівнює 11 тис. грн., 
що становить 5 % первісної вартості всіх нематеріальних активів.

14. Основні засоби
Рух основних засобів за період, що закінчився 31.12.2020 р., представлений таким чином:

{в тисячах гривень)
Будинки

та
споруди

Машини та 
обладнання

Транспортні
засоби

І I I  ш  і

основні
засоби

Невстановлене
обладнання Всього

Станом на 01 січня 
2020 року 7 458 2 868 8 085 2 366 3 860 24 637

Надходження 20 830 98 1 833 198 529 373 552 332
Вибуття (24) - - (8) (22959) (22 991)
Станом на 31 грудня 
2020 року 28 264 2 966 9 918 2 556 510 274 553 978

Накопичена
амортизація
Станом на 01 січня 
2020 року

5 481 2 159 3 064 1 528 - 12 232

Амортизаційні 
нарахування за рік 385 182 388 299 - 1254

Вибуття (24) (8) - (32)

Станом на 31 грудня 
2020 року

5 842 2 341 3 452 1 819 - 13 454

Чиста балансова
вартість
Станом на 1 січня 
2020 року

1 977 709 5 021 838 3 860 12 405

Станом на 31 грудня 
2020 року

22 422 625 6 466 737 510 274 540 524

У складі необоротних активів відображено основні засоби балансова вартість яких дорівнює нулю. 
Станом на 31.12.2020 року первісна вартість таких основних засобів дорівнює 8 845 тис. грн., що 
становить 21 % первісної вартості всіх основних засобів.

Підприємство не орендує необоротні активи на умовах фінансової оренди.



15. Запаси

Нижче наведено інформацію про запаси Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2020 та 01 січня 
2020 років.

(в тисячах гривень) 31.12.2020 0 1 .0 1 . 2 0 2 0
Виробничі запаси 2 313 896
МБП 11 9
Продукція 5 672 24
Товари 2 658 1 935
Всього 10 654 2 864

Виробничі запаси складаються з сировини та матеріалів, паливно-мастильних матеріалів, будівельних 
матеріалів, запасних частин та інших матеріалів.

Запаси відображені за найменшою з двох оцінок: собівартості та
чистої вартості реалізації.

Торговельна дебіторська заборгованість

Станом на 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років торгова дебіторська заборгованість була 
представлена наступним чином:

(в тисячах гривень) 31.12.2020 0 1 .0 1 . 2 0 2 0

Торгова дебіторська заборгованість 1 541 2 244
Резерв під очікувані кредитні ризики (29) (29)
Всього 1 512 2 2 1 5

Резерв під очікувані ризики нараховується на основі передбачуваних сум сумнівної заборгованості, 
які визначаються з урахуванням минулого досвіду і регулярно переоцінюються на основі фактів і 
обставин, що існують станом на кожну звітну дату.

Перш ніж почати роботу з новим клієнтом, Підприємство застосовує внутрішню систему оцінки 
кредитоспроможності потенційного клієнта і встановлює ліміт індивідуально для кожного клієнта. 
Кредитні ліміти, які застосовуються по відношенню до клієнтів, переглядаються як мінімум, один раз 
на рік.

Станом на 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років балансова вартість сумнівної, але не знеціненої 
торгової дебіторської заборгованості (яку Підприємство все ще вважає можливою відшкодувати), за 
строками погашення представлена наступним чином:

(в тисячах гривень)
Відсутнє прострочення оплати 
Прострочення від 0 до 30 днів
Прострочення від 30 до 90 днів
Прострочення від 90 до 180 днів
Прострочення від 180 до 365 днів
Прострочення понад 365 днів
Всього

31.12.2020 01.01.2020
1 512 2 215

1 512 2 2 1 5

Інформація про рух резерву щодо торговельної дебіторської заборгованості за роки, що закінчилися 
31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років, була представлена наступним чином:

(в тисячах гривень)
Залишок на 1 січня 2020 року

Збільшення резерву під очікуванні кредитні ризики

Зменшення резерву під очікуванні кредитні ризики 
Залишок на 31 грудня 2020 року

29

29

Вся заборгованість є поточною з терміном погашення до 12 місяців.



16. Аванси видані та інша дебіторська заборгованість

Станом на 31 грудня 2020 і 01 січня 2020 років передоплати постачальникам та інша дебіторська 
заборгованість були представлені таким чином:

(в тисячах гривень) 31.12.2020 0 1 .0 1 . 2 0 2 0
Аванси видані 1 891 14918
Від’ємне значення з ПДВ 103 040 1 878
Переплата з податку на прибуток 122 122
Дебіторська заборгованість за нарахованими доходами 252 1 012
Витрати майбутніх періодів 73 31
Інша поточна дебіторська заборгованість 120 248
Резерв під очікуванні кредитні ризики - (24)
Всього 105 498 18 185

Інформація про рух резерву під очікувані кредитні ризики щодо передоплат постачальникам і іншої 
дебіторської заборгованості за роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років, була 
представлена наступним чином:

(б тисячах гривень)
Залишок на 1 січня 2020 року 
Збільшення резерву під очікуванні кредитні ризики 
Зменшення резерву під очікуванні кредитні ризики 
Залишок на 31 грудня 2020 року

24

24

Підприємство не вимагає застави за дебіторською заборгованістю за товари, роботи, послуги.

17. Грошові кошти

Станом на 31 грудня 2020 та 01.01.2020 років грошові кошти та їх еквіваленти були представлені 
таким чином:

(ів тисячах гривень) ______31.12.2020   01.01.2020
Залишки на рахунках в банках, деноміновані в гривнях 41 041 97 836
Всього ___________ 41 041  97 836

Підприємство зберігає кошти в українських державних банках.

18. Інші оборотні активи

Станом на 31 грудня 2020 та 01.01.2020 років інші оборотні активи були представлені таким чином:
[в тисячах гривень)______________________________________________________________31.12.2020  01.01.2020
Неотримані податкові накладні 14 46
Всього  14_  46_

19. Капітал
Станом на 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років елементи капіталу були представлені таким чином:

(в тисячах гривень)

Елемент капіталу 31 грудня 2 0 2 0 0 1  січня 2 0 2 0

Статутний капітал 984 228 537 723
Нерозподілений прибуток(непокритий 
збиток) (81 444) (86 473)
Неоплачений капітал (280 288) (351 036)
Всього 622 496 100 214

В 2020 році відбулося збільшено статутний капіталу Підприємства на загальну суму 446 505 тис. 
грн. відповідно до Протоколу засідання правління Засновника (Протокол засідання правління №246 
від 04.06.2020 року щодо збільшення статутного капіталу до 884 227 587,8 грн.; Протокол засідання 
правління №414 від 09.10.2020 року щодо збільшення статутного капіталу до 984 227 587,8 грн.).



20. Кредиторська заборгованість та інші поточні зобов’язання

Станом на 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років поточна кредиторська заборгованість була 
представлена наступним чином:
(в тисячах гривень)

31.12.2020 01.01.2020
Торгова кредиторська заборгованість 45 845 132
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 31 31
Земельний податок 113 122
ПДФО 129 169
Військовий збір 11 17
Розрахунки зі страхування 141 79
Розрахунки з оплати праці 643 636
Резерв невикористаних відпусток 2521 2 246
Резерв річних премій 4478 1 749
Заборгованість із внутрішніх розрахунків 26 874 26 874
Інші поточні зобов’язання 265 1476
Всього 81 051 33 519

До складу поточної заборгованості включена заборгованість з терміном погашення до одного року.

Резерв забезпечення на виплату невикористаних відпусток працівникам Підприємства переглядати на 
кожну дату балансу. Залишок забезпечення на виплату відпусток, у тому числі відрахування на 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування з цих сум, станом на кінець звітного року 
визначається за розрахунком, який базується на кількості днів невикористаного працівниками 
підприємства щорічної відпустки і середньоденної оплати праці працівників.

21. Умовні та контрактні зобов’язання

Оподаткування - Для української системи оподаткування характерною є наявність численних 
податків, а також законодавство, яке підлягає частим змінам, яке може застосовуватися 
ретроспективно, яке може тлумачитися по-різному та яке в деяких випадках є суперечливим. Нерідко 
виникають протиріччя у тлумачення податкового законодавства між місцевою, обласною і державною 
податковими адміністраціями та між Національним банком України і Міністерством фінансів. 
Податкові декларації підлягають перевірці з боку податкових органів, які за законом уповноважені 
застосовувати суворі штрафні санкції, а також стягувати пеню. Податковий рік залишається 
відкритим для перевірок, що проводяться податковими органами, протягом наступних трьох 
календарних років; однак за певних обставин податковий рік може залишатися відкритим довше. Ці 
факти створюють більш серйозні податкові ризики в України, порівняно із типовими ризиками, 
притаманними країнам з більш розвиненими системами оподаткування.

Управлінський персонал вважає, що Підприємство створило достатній резерв з податкових 
зобов’язань, виходячи з власної інтерпретації податкового законодавства України, офіційних заяв і 
судових рішень. Однак тлумачення законодавства відповідними органами влади можуть відрізнятися, 
і якщо органи влади зможуть довести правильність таких власних тлумачень, які не співпадають з 
позицією Підприємства, то це може суттєво вплинути на цю фінансову звітність.

Станом на 31.12.2020 р. та 01.01.2020 р. Підприємством не було створено забезпечення у зв’язку з 
непередбаченими податковими зобов’язаннями. Судових спорів з податковою інспекцією не ведеться.

Страхування -  Підприємство не має повного страхового покриття щодо своїх активів, на випадок 
переривання діяльності або виникнення відповідальності перед третьою особою у зв’язку зі шкодою, 
заподіяною майну чи навколишньому середовищу в результаті аварій, пов’язаних з майном чи 
операціями Підприємства, оскільки управлінський персонал отримує страховий захист тільки у разі, 
якщо вважає це економічно доцільним. Управлінський персонал вважає, що, виходячи з його оцінки 
страхових ризиків та наявності і доступності страхових продуктів в Україні, по цих ризиках був 
забезпечений відповідний страховий захист. Однак до тих пір, поки Підприємство не отримає більш 
досконалі страхові продукти, потенційна втрата чи знищення тих чи інших активів створює відповідні 
ризики для операцій та фінансового стану Підприємства.



Судові провадження - В ході звичайної господарської діяльності Підприємство не залучено в судові
провадження і до нього не висуваються претензії. Керівництво Підприємства вважає, що, в кінцевому
підсумку, зобов’язання, якщо таке виникне, або витрати, які призведуть до зменшення активу, що
випливають з дозволу таких судових спорів або претензій, не зробить істотного впливу на фінансовий 
стан або результати майбутніх операцій Підприємства.

Контрактні зобов'язання - Станом на 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років у Підприємства відсутні 
будь-які контрактні зобов'язання.

22. Пов’язані особи

В ході звичайної діяльності Підприємство здійснює операції з пов’язаними особами. Для цілей цієї 
фінансової звітності сторони зазвичай вважаються пов’язаними, якщо одна сторона має здатність 
контролювати іншу сторону, знаходиться під спільним контролем або може здійснювати істотний 
вплив або спільний контроль над іншою стороною під час прийняття фінансових та операційних 
рішень. Під час розгляду взаємовідносин із кожною можливою пов’язаною стороною звертають увагу 
на суть відносин, а не тільки на їхню юридичну форму.

Операції із пов’язаними сторонами можуть здійснюватися на умовах, які не обов’язково можуть бути 
доступними для непов’язаних сторін.

Пов’язаними сторонами є основний управлінський персонал та їхні близькі родичі, а також 
Підприємства, що контролюються акціонерами або знаходяться під суттєвим впливом акціонерів. 
Ціни за операціями з пов’язаними особами встановлюються на регулярній основі. Умови операцій з 
окремими пов’язаними особами можуть відрізнятися від ринкових.

Основний управлінський персонал -  це особи, які мають повноваження і на яких покладена 
відповідальність, прямо чи опосередковано, за планування, управління та контроль діяльності 
Підприємства.

До основного управлінського персоналу відносяться виконавчий орган (Директор).

Підприємство проводить операції як з пов’язаними, так і не з пов’язаними сторонами. Зазвичай 
неможливо об’єктивно оцінити, чи була б проведена операція із пов’язаною стороною, якби ця 
сторона не була пов’язаною, і чи була б операція проведена в ті самі терміни, на тих самих умовах і в 
тих самих сумах, якби сторони не були пов’язаними.

Умови ведення господарської діяльності з пов'язаними сторонами визначаються на основі угод, 
характерних для кожного конкретного договору або операції. Пов'язані сторони можуть вступати в 
операції, які не завади доступні для незв'язаних сторін, і операції між пов'язаними сторонами 
укладаються на умовах і на суми, які можуть відрізнятися від операцій з непов'язаними сторонами.

Операції з підприємствами під спільним контролем за рік, що закінчився 31 грудня 2020 та 01 січня 
2020 років, були представлені таким чином:

1. АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775 (реалізація послуг зі зберігання, розвантаження та
навантаження труб)

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 01.01.2020 року становить -  923 тис. 
грн., станом на 31.12.2020 року становить 779 тис. грн. Отримано дохід за 2020 рік на суму 9 517 
тис. грн. з ПДВ. Погашена в сумі 9 661 тис. грн.

2. ДК «ГАЗ УКРАЇНИ» (зберігання ТМЦ)

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 01.01.2020 року становить -  108 тис. 
грн., станом на 31.12.2020 року заборгованість відсутня. Отримано дохід за 2020 рік на суму 1 155 
тис. грн. з ПДВ. Погашена в сумі 1 263 тис. грн.



3. ДК «ГАЗ УКРАЇНИ» (оренда майна)

Кредиторська заборгованість за оренду майна станом на 01.01.2020 року становить — 965 тис. грн., 
станом на 31.12.2020 року становить 133 тис. грн.. Отримано послуг оренди за 2020 рік на суму 1557 
тис. грн. з ПДВ. Погашена в сумі 2389 тис. грн

4. ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» 03365222 (поставка товарів)

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 01.01.2020 року становить -  3 тис. 
грн., станом на 31.12.2020 року заборгованість відсутня. Отримано дохід за 2020 рік на суму 8 тис. грн. 
з ПДВ. Погашена в сумі 6 тис. грн.

5. ДП «НАФТОГАЗБЕЗПЕКА» 32253350 (послуги відповідального зберігання)
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 01.01.2020 року становить -  99 тис. 
грн., станом на 31.12.2020 року становить 13 тис. грн. Отримано дохід за 2020 рік на суму 152 тис. грн. 
з ПДВ. Погашена в сумі 238 тис. грн.

6. АТ НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 20077720 (послуги оренди)

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 01.01.2020 року становить -  154 тис. 
грн., станом на 31.12.2020 року становить 162 тис. грн. Отримано дохід за 2020 рік на суму 1712 тис. 
грн. з ПДВ. Погашена в сумі 1715 тис. грн.

7. Філія управління з переробки газу та газового конденсату АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 
(послуги відповідального зберігання)

Отримано дохід за 2020 рік на суму 87 тис. грн. з ПДВ. Погашена в сумі 87 тис. грн.

8. Організація роботодавців НАК «Нафтогаз України»

Витрати на сплату членських внесків за 2020 рік становили 35 тис. грн.. Сплачено вартість членських 
внесків в сумі 35 тис. грн.

9. Федерація роботодавців НАК «Нафтогаз України»

Витрати на сплату членських внесків за 2020 рік становили 12 тис. грн.. Сплачено вартість членських 
внесків в сумі 12 тис. грн.

10. АТ «Укртрансгаз» філія Управління «Укргазтехзв"язок» (технічні умови)

Витрати на отримання технічних умов за 2020 рік становили 2 тис. грн.. Сплачено вартість отриманих 
технічних умов в сумі 2 тис. грн.

11. ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз України» 40121452 (постачання електроенергії)

Заборгованість за постачання електроенергії станом на 01.01.2020 року відсутня, станом на 31.12.2020 
року дебіторська заборгованість становить 2 тис. грн. Отримано електроенергії за 2020 рік на суму 37 
тис. грн. з ПДВ. Погашено вартість отриманої електроенергії в сумі 39 тис. грн.

12. ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» 03365222 (оренда нежитлового приміщення)

Заборгованість за послуги оренди станом на 01.01.2020 року відсутня, станом на 31.12.2020 року 
кредиторська заборгованість становить 0,2 тис. грн. Отримано послуг оренди за 2020 рік на суму 2,4 
тис. грн. з ПДВ. Погашено вартість послуг оренди в сумі 2,2 тис. грн.

13. ТОВ «НАФТОГАЗ ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ» (послуги з інформаційно-технічного 
обслуговування)

Заборгованість за послуги з інформаційно-технічного обслуговування станом на 01.01.2020 року 
відсутня, станом на 31.12.2020 року кредиторська заборгованість становить 12 тис. грн. Отримано



послуг за інформаційно-технічне обслуговування за 2020 рік на суму 114 тис. грн. з ПДВ. Погашено 
вартість послуг за інформаційно-технічне обслуговування в сумі 102 тис. грн.

14. ФІЛІЯ «НАФТОГАЗОБСЛУГОВУВАННЯ» (гаражне обслуговування)

Заборгованість за гаражне обслуговування станом на 01.01.2020 року відсутня, станом на 31.12.2020
року кредиторська заборгованість становить 2 тис. грн. Отримано послуг за гаражне обслуговування
за 2020 рік на суму 19 тис. грн. з ПДВ. Погашено вартість послуг за гаражне обслуговування в сумі 17 
тис. грн.

15. Шебелинкагазвидобування АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (послуги проживання)

Дебіторська заборгованість за послуги проживання станом на 01.01.2020 року становить — 3 тис. грн., 
станом на 31.12.2020 року заборгованість відсутня. Отримано послуг проживання за 2020 рік на суму 
55 тис. грн. з ПДВ. Погашено вартість проживання в сумі 52 тис. грн.

23. Управління фінансовими ризиками

Управління капіталом — Підприємство управляє своїм капіталом з метою забезпечення можливості 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, одночасно забезпечуючи максимальний 
прибуток Підприємства шляхом оптимізації балансу боргових інструментів і власного капіталу.

Основні категорії фінансових інструментів - Основні фінансові зобов'язання Підприємства 
включають торговельну та іншу кредиторську заборгованість, а також нараховані відсотки. Основною 
метою даних фінансових інструментів є залучення фінансування для операційної діяльності 
Підприємства. Підприємство має різні фінансові активи, такі як торговельну та іншу дебіторську 
заборгованість, а також грошові кошти та їх еквіваленти.

(в тисячах гривень) 31 грудня 2 0 2 0  року 1 січня 2 0 2 0  року
Фінансові активи
Дебіторська заборгованість
Торгова дебіторська заборгованість 1 512 2215
Інша дебіторська заборгованість 372 1 236
Грошові кошти та їх еквіваленти 41 041 97 836

Всього фінансових активів 42 925 101 287
Фінансові зобов'язання
Фінансові зобов'язання за справедливою вартістю
Торгова кредиторська заборгованість 45845 132
Інша кредиторська заборгованість 35206 33387

Всього фінансових зобов'язань 81 051 33 519

Основні ризики, що виникають від фінансових інструментів Підприємства, представлені ризиками 
зміни цін на товари, ризиком ліквідності.

Ризик зміни цін на товари - ризик зміни цін на товари є ризик того, що на поточні або майбутні 
прибутки Підприємства несприятливо вплинуть зміни ринкових цін на готову продукцію 
Підприємства.

Керівництво Підприємства вважає, що даний ризик Підприємства щодо зміни цін на товари є 
несуттєвим в силу відсутності у неї довгострокових договорів продажу з фіксованими цінами і 
очікуванням того, що майбутні ринкові ціни на її готову продукцію будуть рости швидше, ніж ринкові 
ціни на основні компоненти, використовувані у виробництві.

Ризик ліквідності - ризик ліквідності являє собою ризик того, що Підприємство не зможе погасити 
свої зобов'язання в міру їх настання. Позиція ліквідності Підприємства ретельно контролюється і 
управляється. Підприємство використовує процес докладного бюджетування і прогнозу грошових 
коштів для того, щоб гарантувати наявність достатніх коштів для виконання своїх платіжних
зобов'язань.



В наведеній нижче таблиці представлена інформація про непогашені фінансові зобов’язання 
Підприємства за строками погашення непохідних фінансових інструментів згідно з договорами станом 
на 31 грудня 2020 та 01 січня 2020 років на основі найбільш ранньої дати, на яку Підприємство може 
бути зобов'язана здійснити оплату:

(в тисячах гривень)

Фінансові зобов'язання
Торгова кредиторська 
заборгованість 
Інша кредиторська 
заборгованість

Всього

31 грудня 2020 року

до 1 року
1-5

років
більше 
5 років Всього

до 1 
року

1-5
років

більше 
5 років Всього

45 845
- -

45 845 132 132

35 206
- -

35 206 33 387
- -

33 387

81 051 - - 81 051 33 519 - - 33 519

24. Справедлива вартість фінансових інструментів

Справедлива вартість -  це сума, за якою фінансовий інструмент можна обміняти у ході поточних 
операцій (крім випадків вимушеного продажу або ліквідації) між зацікавленими сторонами та яка 
найкращим чином може бути підтверджена ціною активного ринку. Справедлива вартість фінансових 
активів та зобов’язань, які відображаються в обліку за амортизованою вартістю, визначається шляхом 
дисконтування майбутніх договірних грошових потоків, очікуваних до отримання за поточною 
ринковою процентною ставкою, яка є доступною для Підприємства, для подібних фінансових 
інструментів з аналогічним терміном погашення. Керівництво вважає, що балансова вартість 
фінансових активів та зобов’язань приблизно дорівнює їх справедливій вартості.

25. Припущення про безперервність діяльності

Фінансова звітність Підприємства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, 
відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної 
діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому 
випадку, якби Підприємство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської 
діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

Розповсюдження коронавірусної інфекції СОУШ-19, яка може привести до загальних негативних 
економічних наслідків і можливої світової економічної кризи не вплинула на процес роботи 
Товариства, а саме:

умови контрактів не змінювались; 
умови договірних умов не порушувались;
умови праці працівників не змінювалися, скорочення робочого часу не здійснювалося; 
знецінення активів, включаючи запаси не відбувалося;

31 грудня 2019 року Всесвітній організації охорони здоров'я було повідомлено, що у Вухані, Хубей, 
було виявлено обмежену кількість випадків пневмонії невідомого походження. 7 січня 2020 року влада 
Китаю визначила новий тип коронавірусу (СОУЮ-19) як причину. Починаючи з 31 грудня 2019 року, 
розвиток та розповсюдження СОУЮ-19 призвело до безлічі пов’язаних з цим подій. Початок 2020 року 
характеризувався поширенням пандемії, що породжується коронавірусом СОУШ-19. Перший випадок 
коронавірусу був виявлений в Україні 3 березня.
Щоб запобігти поширенню вірусу СОУШ-19 в Україні, у березні 2020 року уряд України запровадив 
тимчасові обмеження на державному кордоні, забезпечив скасування регулярного транспорту га ввів 
інші обмеження на період загальнодержавного карантину.
Залежно від подальших розробок, пов’язаних з пандемією, обмежувальний захід може бути скасований 
або продовжений.
Не можна виключати, що економічне уповільнення може виникнути з потенційними наслідками, які 
ще не піддаються кількісній оцінці, також і на прибутковість Підприємства, головним чином з 
урахуванням операційного доходу та вартості ризику.

Після спалаху СОУШ-19 Підприємство продовжує ретельно стежити за ситуацією та вживає 
запобіжних заходів відповідно до рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров’я та місцевих



органів влади.

26. Події після дати балансу

Події після дати балансу, які можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Підприємства та 
потребують коригувань фінансової звітності чи додаткового розкриття інформації, відсутні.

Підприємство затвердило фінансову звітність станом на 31 грудня 2020 року і за рік, що закінчився 
датою 05 лютого 2021 року.
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